
Tabelle1

Seite 1

Artikel Nr. Bezeichnung Preis

K002 219,90 €

K003 214,90 €

K004 262,90 €

1005 Vorderachsversteifung 90mm 4,90 €

10051 Vorderachsversteifung 94mm 5,20 €

1006 11,90 €

1008 7,60 €

10081 6,90 €

10082 5,50 €

1021 80,90 €

10211 80,90 €

10212 80,90 €

1022 18,50 €

10221 19,50 €

10222 17,20 €

10223 17,90 €

1023 21,90 €

10231 17,30 €

1024 6,50 €

10241 6,90 €

1025 17,80 €

10251 12,80 €

Alle Preise sind Endpreise. Gemäß §19 Ustg wird keine Unsatzsteuer ausgewiesen.

All prices are endprices. Cnformable §10 to the German UstG there will e no purchase tax report.

Rot makierte Artikel derzeit nicht lieferbar! / Red marked parts are temporary no in stock!

Blau makierte Artikel: Auslaufartikel; Solange Vorrat reicht / blue marked Parts are discontinued

Description

Article No. Price

Vorlon Extended Kit Vorlon Extended Kit

Vorlon Extended Kit Shorty Vorlon Extended Kit Shorty

VTE Extended Kit 2017 VTE Extended Kit 2017

Front Brace 90mm

Front Brace 94mm

Sonic CSE/Vorlon Flügel (Paar) Wings

Links (Paar) (für Corally Ball Joint Set) Links (pair) (for Corally Ball Joint Set)

Links (Paar) (für Awesomatix Pivots P03) Links (pair) (for Awesomatix Pivots P03)

V-Links (Paar) (für Awesomatix Pivots P03) V-Links (pair) (for Awesomatix Pivots P03)

Vorlon Chassisplatte Vorlon Main Chassis plate

Vorlon HD Chassisplatte Vorlon HD Main Chassis plate

Vorlon Chassisplatte Shorty Vorlon Shorty Main Chassis plate

Vorlon/VTE Vorderachsplatte (Corally/CRC) Vorlon /VTE Frontendplate (Corally/CRC)

Vorlon/VTE Vorderachsplatte +4mm (Corally/CRC) Vorlon /VTE Frontendplate +4mm (Corally/CRC)

Vorlon/VTE Vorderachsplatte (Asso R5) Vorlon /VTE Frontendplate (Asso R5)

Vorlon/VTE Vorderachsplatte +4mm (Asso R5) Vorlon /VTE Frontendplate +4mm(Asso R5)

Vorlon Oberdeck Vorlon Topdeck

Vorlon Oberdeck Shorty Vorlon Shorty Topdeck

Vorlon Podstrebe Vorlon/VTE Podbrace

Vorlon/VTE Podstrebe +4mm Vorlon/VTE Podbrace +4mm

Vorlon Akkuhalter Vorlon Battery holder

Vorlon Akkuhalter Shorty Vorlon Shorty Battery holder



Tabelle1

Seite 2

1027 15,80 €

10271 16,90 €

10272 17,90 €

10281 18,30 €

1029 17,70 €

1030 11,50 €

1032 Karosseriehalteplatte Vorne 8,90 €

1041 74,90 €

1042 16,40 €

1043 VTE Oberdeck VTE Topdeck 29,20 €

1044 6,40 €

1045 14,60 €

1046 9,50 €

2003 V-Link Brücke V-Link Bridge 21,90 €

2004 V-Link Halter V-Link Support 7,90 €

2005 39,90 €

2010 Vorderachsknochen 11,90 €

2011 Motorkühler Motor cooler 14,90 €

2021 21,90 €

2022A 22,90 €

2022B 22,90 €

2023 28,90 €

20231 28,90 €

3001 17,50 €

3002 13,30 €

4001 11,90 €

4002 11,90 €

5001 Pfosten Nylon 25mm (2st) 2,45 €

5002 Pfosten Nylon 59mm (2st) 2,75 €

5003 Pfosten Nylon 20mm (4st) 3,60 €

5004 Pfosten Nylon 10mm (5st) 3,40 €

Vorlon Dämpferplatte Vorlon damping plate

Vorlon/VTE Dämpferplatte  +4mm Vorlon/VTE damping plate +4mm

Vorlon/VTE Dämpferplatte V2  +4mm Vorlon damping plate V2 +4mm

Vorlon Podplatte +4mm Vorlon Pod plate +4mm

Vorlon Podplatte Vorlon Pod plate

Karosseriestrebe Body brace

Front body holder brace

VTE Chassisplatte VTE Main Chassis plate

VTE Podplatte VTE pod plate

VTE Linkbrücke VTE Linkbridge

VTE Chassisstrebe (Paar) VTE Chassisbrace (pair)

VTE Servohalter VTE Servoholder

Reactive Caster (Paar) Reactive Caster (pair)

Frontend bones

Vorlon Podplatte Vorlon Pod plate

Vorlon/VTE Podseite A Vorlon/VTE right Podside

Vorlon/VTE Podseite B Vorlon/VTE left Podside

Vorlon/VTE Höhenversteller für 7mm Achse (Paar) Vorlon/VTE rear height adjusters for 7mm axle (pair)

Vorlon/VTE Höhenversteller für IRS Achse(Paar) Vorlon/VTE rear height adjusters for IRS  axle (pair)

Vorlon Rammer Vorlon bumper

Vorlon/VTE Rammer HD Vorlon/VTE HD bumper

Höhenversteller Set Hinterachse Rear height adjuster Set

Höhenversteller Set Vorderachse Front height adjuster Set

Nylon Posts 25mm 2 pcs

Nylon Posts 59mm 1 pcs

Nylon Posts 20mm 4 pcs

Nylon Posts 10mm 5 pcs



Tabelle1

Seite 3

5005 Pfosten Nylon 15mm (4st) 3,60 €

5006 Pfosten Nylon 8mm (4st) 3,60 €

6003 12,50 €

6005 Federset 5 Paar 12,50 €

60051 Federpaar rot 3,90 €

60052 Federpaar grün 3,90 €

60053 Federpaar lila 3,90 €

60081 Vorderachsdämpfungshalter (2st) 5,40 €

6009 7,70 €

7001 2,50 €

70011 O Ring Set 7mm Hinterachse (je 2x klein + groß) 2,90 €

70031 Kugelkopf V2 4,8mm (4st) 7,90 €

70032 Kugelkopf 5,8mm (4st) 7,90 €

70051 Pfanne 5,8mm (4st) 3,90 €

7006 Pfanne kurz 4,8mm (2st) 1,80 €

70061 Pfanne kurz 5,8mm mit Kugel (4st) 3,70 €

7008 Spurstangen 55 mm Titan (2st) 11,90 €

7009 Spurstangen 15 mm Titan (2st) 8,90 €

7012 21,90 €

8001 3,20 €

8002 3,20 €

8003 3,20 €

8004 3,40 €

8005 3,40 €

9001 12,90 €

9002 7mm Hinterachse lang 49,00 €

9003 11,90 €

KL01 2,60 €

KL02 3,30 €

Nylon Posts 15mm 4 pcs

Nylon Posts 8mm 4 pcs

Kingpin Set Kingpin Set

Springset 5 Pairs

Springpair red

Springpair green

Springpair purple

Frontdamping holder (2 pcs)

Hinterachsshims 7mm 0,1;0,2;0,3mm Rear Axle shims 7mm 0,1;0,2;0,3mm

O-Ring Set (Corally Ball Joint set) (10st) O-Ring Set (Corally ball joint set) 10 pcs

O Ring Set 7mm rear Axle ( 2 pcs small + 2 pcs big)

ball stud V2 4,8mm 4pcs

ball stud 5,8mm 4 pcs

ball end 5,8mm 4pcs

ball end short length 4,8mm 2 pcs

ball end short length 5,8mm 4pcs

Tie rods 55mm length titan 2 pcs

Tie rods 15mm length titan 2 pcs

Vorlon Linkset Vorlon Linkset

Shimset 3x6x1mm (10st) Shimset 3x6x1mm 10 pcs

Shimset 3x6x2mm (10st) Shimset 3x6x2mm 10 pcs

Shimset 3x6x3mm (10st) Shimset 3x6x3mm 10 pcs

Shimset 3x6x4mm (10st) Shimset 3x6x4mm 10 pcs

Shimset 3x6x5mm (10st) Shimset 3x6x5mm 10 pcs

Zentraldämpferset central damping set

7mm long rear Axle

VTE Servohalter 2st VTE Servo posts 2 pcs

Kugellager  7x11x3 2st (Corally Hinterachse) Bearing  7x11x3 2 pcs (7mm rear Axle)

Kugellager 7x11x3 mit Bund 2st (Corally Hinterachse) bearing 7x11x3 flanged 2 pcs (7mm rear Axle)



Tabelle1

Seite 4

KL03 1,55 €

KL04 1,30 €

KL05 Kugellager 1/8“x5/16“x9/64“ mit Bund 2st (Vorderachse Offset) 3,30 €

KL06 Kugellager 1/4“x3/8“x1/8“ 2st (Hinterachse IRS) 3,60 €

KL07 3,30 €

KL08 3,10 €

KL09 3,10 €

KL10 3,10 €

KL11 3,10 €

KLS01 13,30 €

KLS02 14,10 €

TP01 21,90 €

TP03 17,50 €

TP06 11,50 €

TRRFM Fan Mount 5,10 €

CR75962 5,30 €

CR75964 7,30 €

CR762082 Radmitnehmer Rechts lang 19,20 €

CR762092 Radmitnehmer Links lang 19,20 €

CR762094 Radmitnehmer Links kurz 19,20 €

CRC3292 8,75 €

CRC3293 5,50 €

CRC3294 3,30 €

CRC3295 3,30 €

TA8451 6,15 €

TA8452 6,15 €

TA8453 6,15 €

TA8454 6,15 €

Kugellager 1/4“x1/2“ (Diffhub Außen Corally) Bearing 1/4“x1/2“ (Diffhub outside Corally Wheelhub)

Kugellager 1/4“x3/8“ (Hauptzanhrad und Diffhub Innen Corally) Bearing 1/4“x3/8“ (spur Gear + inside Corally Wheelhub)

Bearing 1/8“x5/16“x9/64“ flanged 2 pscs (Frontend Offset)

Bearing 1/4“x3/8“x1/8“ 2 pcs (Rear Axle IRS)

Kugellager 3/16“x5/16“x1/8“ mit Bund 2st (Vorderachse Inline) Bearing 3/16“x5/16“x1/8“ flanged 2 pcs (Frontend Inline)

Kugellager 1/8“x3/8“x5/32“ 2st (Scale Adapter Innen Offset) Bearing 1/8“x3/8“x5/32“ 2 pcs (Scale Adapter inside Offset)

Kugellager 1/8“x5/16“x1/8“ 2st (Scale Adapter Außen offset) Bearing 1/8“x5/16“x1/8“ 2 pcs (Scale Adapter outside offset)

Kugellager 3/16“3/8“x1/8“ 2st (Scale Adapter Innen Inline) Bearing 3/16“3/8“x1/8“ 2 pcs (Scale Adapter inside Inline)

Kugellager 3/16“x5/16“x1/8“  2st (Scale Adapter Außen Inline) Bearing 3/16“x5/16“x1/8“  2 pcs(Scale Adapter outside Inline)

Kugellagersatz Sonic CSE Sonic CSE Bearing Set

Kugellagersatz Vorlon/VTE Vorlon/VTE Bearing Set

Corally 10SL Podplatte Corally 10SL lower Pod plate

Corally 10SL Rammer Corally 10SL Front bumper

Höhenversteller Set Corally/CRC/Asso L2 Front height adjuster Set Corally/CRC/Asso L2

Lüfterhalter

WC Upper Arms WC Upper Arms

WC Lower Arms WC Lower Arms

Wheelhub right long

Wheelhub left long

Wheelhub left short

CRC Encore Kolbenstange CRC Encore Pistonrod

CRC Encore Plastikteile CRC Encore plastic parts

CRC Encore E-Clipse 2mm (10St) CRC Encore E-Clipse 2mm 10 pscs

CRC Encore Gummiteile CRC Encore rubber parts

Team Asso Feder silber 8.0lb Team Asso spring silver 8.0lb

Team Asso Feder blau 10.0lb Team Asso spring blue 10.0lb

Team Asso Feder gold 12.0lb Team Asso spring gold 12.0lb

Team Asso Feder rot 14.0lb Team Asso spring red 14.0lb



Tabelle1

Seite 5

WTF25 WTF 25mm Lüfter WTF Fan 25mm 11,90 €

WTF30 WTF 30mm Lüfter WTF Fan 30mm 11,90 €

WTF40 WTF 40mm Lüfter WTF Fan 40mm 11,90 €

14,90 €

KA02 Knack P-1001 230mm Knack P-1001 230mm 25,90 €

KA04 VPL V2 Lola 240mm VPL V2 Lola 240mm 25,90 €

KA05 15,20 €

TSM VIP T-Shirt Größe M 19,90 €

TSL VIP T-Shirt Größe L 19,90 €

TSXL VIP T-Shirt Größe XL 19,90 €

CAP 19,50 €

WTF Windy WTF Windy Lüfter WTF Fan Windy

Gurney Flap Set Gurney Flap Set

VIP T-Shirt size M

VIP T-Shirt size L

VIP T-Shirt size XL

VIP Cap VIP Cap


	Tabelle1

